

首届山东(菏泽)文化惠民消费季动员部署会议召开 共享文化资源,共品文化盛宴



菏泽是著名的戏曲之乡,在全国都有一席之地。本报记者 李德领 摄

本报菏泽8月1日讯(记者 李德领) 1日,首届山东(菏泽)文化惠民消费季动员部署会议召开,齐鲁晚报记者了解到,此次活动以“享受文化,美好生活”为主题,共有3个月时间,将通过构建“六大板块支撑,线上线下联动,七县四区协同推进”的文化活动体系,实现全民共同参与,共享文化资源,共品文化盛宴。

齐鲁晚报记者了解到,此次活动坚持“政府引导、市场运作、注重实效、普惠大众”的原则,宣传文化消费,积极引导文化消费,促进文化供给,拉动文化需求,推介文化消费品牌,释放文化消费潜力,培育转型升级新动能。六大板块支撑方面

包括文艺演出欣赏、文化产业采撷、传统工艺体验、文化精品鉴赏、文化旅游畅享、人文素质提升。如在全市范围内组织戏剧戏曲、音乐会、广场舞等各类文艺展演活动。举办公益电影放映月,主题电影进社区活动,菏泽地方戏曲剧种代表性传统剧目展演,“送戏下乡”文化惠民巡演月,各县区消夏文艺晚会等。

同时,开展传统工艺精品展销、非遗传习表演、推广,以及陶瓷文化、水浒文化、饮食文化、民俗文化等系列展示体验。举办菏泽民俗文化艺术节,中国鲁锦博物馆研学,木雕、剪纸、成武刻瓷、定陶皮影、东明粮画、巨野牡丹画等非遗展演

展示体验活动,举办曹州非遗大讲堂等活动。

文化惠民消费季的开展,重在平台搭建、文化资源整合以及信息的有效传播。线上搭建山东省文化惠民消费信息服务平台(网站或APP)。线下依托全市各类文化场馆、博物馆、园区、街区、影院、书店、文旅景区、文创集市等载体进行。

活动七县四区协同推进,以彰显菏泽文化特色、丰富文化载体、打响区域品牌为目的,整合全市各县区特色活动,满足广大群众不断增长的精神文化产品和服务需求,优化文化消费环境,扩大全市城乡居民文化消费。

全国少儿戏曲小梅花 菏泽选手获金奖

本报菏泽8月1日讯(记者 李德领) 31日,齐鲁晚报记者从菏泽市文广新局获悉,由中国戏剧家协会举办的第二十一届中国少儿戏曲小梅花荟萃活动在绍兴嵊州落幕,就读于菏泽艺术学校2015级的学生陈甜在众多小选手中脱颖而出,高分摘得“第二十一届中国少儿戏曲小梅花”金奖。这也是继菏泽艺术学校学生李曰涵、刘俊豪之后,菏泽第三次摘得小梅花金奖。

“中国少儿戏曲小梅花荟萃”活动由中国剧协于1997年创办,是一项全国性、高规格、面向少年儿童的重要戏曲艺术活动,代表了中国少儿戏曲的最高水平,是中国戏剧“梅花奖”的重要组成部分,被誉为戏曲艺术的“希望工程”。本次比赛共有119位选手参赛,分别来自全国23个省市和中直、深圳、嵊州、上海4个小梅花基地以及新西兰、日本,涵盖京剧、昆曲、越剧等25个剧种。

菏泽部分人民调解委员会、调解员 受司法部表彰

本报菏泽8月1日讯(记者 周千清) 日前,司法部发文,菏泽市部分人民调解委员会和人民调解员分别获得“模范人民调解委员会”和“模范人民调解员”称号。

近日,司法部下发了《关于表彰全国模范人民调解委员会和模范人民调解员的决定》(司发通【2017】51号)。菏泽市牡丹区马岭岗镇人民调解委员会获“模范人民调解委员会”称号,曹县王集镇人民调解委员会主任尚宪松、单县李新庄镇人民调解委员会主任张永森、定陶区杜堂镇人民调解委员会主任谷庆忠、郓城县唐塔街道办事处人民调解委员会主任杨永生、巨野县大义镇人民调解委员会主任杜明柱五名同志获“模范人民调解员”称号,并为受表彰人员每人发放奖金1000元。

委员会”称号,曹县王集镇人民调解委员会主任尚宪松、单县李新庄镇人民调解委员会主任张永森、定陶区杜堂镇人民调解委员会主任谷庆忠、郓城县唐塔街道办事处人民调解委员会主任杨永生、巨野县大义镇人民调解委员会主任杜明柱五名同志获“模范人民调解员”称号,并为受表彰人员每人发放奖金1000元。

阻挠食品检查 成武一女子被拘留

本报成武8月1日讯(记者 董梦婕 通讯员 孟凡涛) 食品检验是食品安全监督管理的基础,为防治食品污染,减少食物中毒等食源性疾病发挥了积极作用。日前,成武一女子因阻挠食品监督抽样被公安机关依法拘留。

7月26日,成武县市场监督管理局执法人员及青岛中维安全检测机构有限公司人员,赴成武县天官庙镇开展食品安全监督抽样。抽检到该镇某餐馆时,工作人员牛某得知情况后,当场阻挠执法人员对其餐馆腐竹、青菜的抽检,并故意撕毁腐竹外包装,抢夺执法人员执法记录仪,撕毁执法文书,销毁

执法影像资料,严重影响抽样工作的开展。

牛某阻挠执法人员依法开展食品安全监督抽样的行为违反了《中华人民共和国食品安全法》,成武县市场监督管理局对该餐馆进行了立案查处,牛某也被公安机关依法拘留。

食品检验是保证食品安全的关键环节,是食品安全监管的重要技术支撑,也对保护企业、消费者合法权益,维护正常的市场经济秩序等都具有十分重要的意义。因此,作为食品经营者应主动学习食品法律法规,理解食品检验,提高食品安全意识,守住道德和法律的底线。



好司机捡到近两万现金上交

本报菏泽8月1日讯(记者 李凤仪) 7月28日下午,当大黄集镇的村民张盼景从西客站拿到失而复得的19354元现金时,激动地说:“我遇到好人了,这些钱是我给孩子看病用的呀!太感谢公交公司培养这么优秀的公交师傅……”

据失主张盼景介绍,这次带这么多现金出门,是从济南给孩子看病刚刚回来,准备乘坐101路公交车回到牡丹区大

黄集镇的家。从汽车站起开始上101路车,到了目的地西客站准备下车时,发现自己将包不慎遗忘在车上。

着急的张盼景急忙拦101路下班车追赶,希望尽快找回。到达终点站后,才知道101路的当班师傅武亚林已经发现了他的包,并且收好交给站务室工作人员,希望尽快物归原主。

根据公交视频显示,7月28日下午5点15分,在汽车总

站的站点,失主张盼景扛着行李走上了101路公交车,5点39分,车到终点站后,武亚林开始清理打扫公交车,发现了失主落在座位上的包,立刻整理好走出去交到站务室。

“看到失而复得的2万元现金,我心里特别激动和喜悦,真是太感谢武亚林师傅了。”张盼景表示,自己有一定到公交公司送一面锦旗以表心中谢意。

好教师捡高档钱包毫不心动

本报巨野8月1日讯(记者 李凤仪 通讯员 李玉宗) 1日,齐鲁晚报记者从巨野县教育局获悉,正值暑假,巨野县永丰办新城小学老师陈凤菊在广西桂林旅游期间拾金不昧,在宾馆门前捡到了失主的钱包,内有现金、银行卡、身份证等物,陈凤菊当即交到了该宾馆前台。

据介绍,7月26日早晨6点

多钟,陈凤菊和往常一样在桂林维也纳国际酒店宾馆门口等候导游来接。她刚一出门就看到一个绛紫色真皮高档钱包。打开一看,里面有身份证、驾驶证,好多银行卡,还有一千多元现金。

陈凤菊看到这些,想着失主一定会很着急,二话没说,就把钱包交到了宾馆前台。这一幕被一同等候旅游车的国

内外其他游客看到了,他们都伸出了大拇指,表示叹服。下午,认领失主打来电话坚决要重谢拾钱包者,却被陈凤菊老师婉言拒绝了。

陈凤菊又一次用自己的实际行动诠释了作为一名人民教师坦荡无私的高尚道德品质和良好精神风貌。这种正能量的传递,也是传统美德在菏泽为师者身上的具体体现。

全媒体 爆料

1.新闻热线: 0530-6330000
2.关注微信平台(qlwbhz)
3.新浪微博@今日菏泽
4.扫描齐鲁壹点二维码下载客户端

官方微博
官方微信
二维码

齐鲁晚报
官方微信APP